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""""xxxxyyyy"""" كدام است؟   است يك نام معتبر در زبان متغير  نقيض جمله 

yx yx. است يك نام معتبر در زبان متغير  . نيست يك نام معتبر در زبان متغير

xy xy. است  يك نام معتبر در هر زبان متغير  . نيست يك نام معتبر در زبان متغير 
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RRRRQQQQPPPPFFFFTTTTTTTT ))(()( باشند ارزش گزاره  و  و  به ترتيب  و  و اگر ارزش گزاره هاي  RPRQP كدام است؟→→→→

FT

.اين يك گزاره هميشه درست است.نمي توان اظهار نظر كرد
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)(كدام يك از گزينه ها هم ارز گزاره  qp  مي باشد؟¬→

qp ¬∧qp ∧¬qp ¬∨qp ∨¬
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)(نقيض گزاره  34 >→=+∃∀ xyxyxكدام است؟ 

)( 34 ≤∧=+∀∀ xyxyx)( 34 ≤∧=+∃∀ xyxyx

)( 34 ≤∧=+∀∃ xyxyx)( 34 ≤∨=+∀∃ xyxyx
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فرض كنيد رابطه هاي 
1

Rو
2

Rدر اينصورت .  به صورت زير بر روي اعداد حقيقي تعريف شده باشند
12

RR  كدام است؟−

}:),{(,}:),{( yxyxRyxyxR <=>=
12

مجموعه تهي
1

R

2
Rچنين عملي براي اين روابط تعريف شدني نيست.
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)},(|{رابطه  babaR  داراي كدام خاصيت است؟=≥

هم ارزيضد بازتابيضدتقارنتقارن
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است؟) اعداد طبيعي(روي اعداد صحيح مثبت ) عادكردن(كدام خاصيت از خاصيت هاي رابطه بخش پذيري 

ضدتقارنتقارنهم ارزيبازتابي
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RRRR روي مجموعه اعداد حقيقي به صورت رابطه yxyxxRy −=−⇔
كداميك از گزينه.  تعريف شده است22

 قرار دارد؟27][هاي زير در دسته هم ارزي 

25-2526-26
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كدام يك از روابط زير يك رابطه ترتيب كامل است؟

رابطه بخش پذيري در Z در Z≥رابطه 

},,{رابطه عاد كردن بر روي  .هر رابطه هم ارزي يك رابطه ترتيبي كامل است20166
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كدام گزينه صحيح است؟

)),((مشبكه  ⊆SPمشبكه . متمم پذير نيست|),(
20

Dمتمم پذير نيست .

),(/مشبكه 
+

Zهر مجموعه مرتب كامل يك مشبكه است. توزيع پذير نيست.
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كداميك از ساختارهاي زير يك جبر بول است؟

),),(( ∩∪AP|),(
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yzxyzyxxyzساده شده عبارت   كدام است؟+++

yzx +zxy +yzx +yxz +
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dddd nnnn ffff. zxxy عبارت .  كدام است؟+′

∑ )7,6,3,1(m)5,4,2,0(MΠ∑ )7,4,2,0(m)5,6,3,1(MΠ
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در كدام يك از گراف هاي زير 
2

)1( −
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nn
Eمي باشد؟ 

در هر گراف جهت داردر هر گراف ساده

در هر گراف ساده كاملدر هر گراف ساده دوبخشي
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كدام گزينه صحيح است؟

.در هر گراف مجموع درجات رئوس و تعداد يالها با هم برابرند

.در هر گراف تعداد رئوس از درجه زوج فرد است

.تورنمنت گراف جهت داري است كه بين هر دو رأس متمايز آن دقيقا يك يال وجود دارد

.در هر گراف منتظم ممكن است رأس ايزوله وجود دشته باشد
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نيست؟كدام گزينه صحيح 

.ماتريس مجاورت گراف جهت دار الزاما متقارن نيست

.ماتريس مجاورت گراف ساده الزاما متقارن نيست

.در ماتريس مجاورت گراف جهت دار، جمع درايه هاي هر سطر با درجه خروجي راس متناظر با آن سطر در گراف، برابر است

.در ماتريس مجاورت گراف جهت دار، جمع درايه هاي هر ستون با درجه ورودي راس متناظر با آن ستون در گراف، برابر است
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در مورد گرافهاي هميلتوني و اويلري كدام گزينه صحيح است؟

nn  بزرگتر باشد آنگاه گراف داراي مسير1- راسي و فاقد دور اگر دوراس پيدا شود كه مجموع درجات آن دو راس از در گراف 

.هميلتوني است

n . باشد آنگاه گراف دور هميلتوني دارد2/اگر درجه هر راس گراف حداقل 

.هر گراف همبند داراي گذر اويلري است اگر مجموع درجات رئوس آن دو برابر تعداد يالهاي آن باشد

.هر گراف همبند داراي مدار اويلري است اگر درجه تمام رئوس آن فرد باشد
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 نيست؟كدام گزينه صحيح

.هر گراف همبند فاقد دور، درخت است

.اگر با اضافه كردن يك يال به گراف ساده بدون دور، دور ايجاد شود آن گراف درخت است

.هرجنگل يك درخت است

.هر درخت يك جنگل است
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gfedcbaعبارت پيشوندي عبارت رياضي  −+−+  كدام است؟))(*)/((

efgcdab /* −++−defgcab /* −++−

cdefgab /* −++−defgcab /* −++−
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fagbhdicjefagbhdicjefagbhdicjefagbhdicjefgahidjecbfgahidjecbfgahidjecbfgahidjecb  باشد، آنگاه پيمايش پيش و پيمايش پس ترتيب آن اگر پيمايش ميان ترتيب يك درخت 

ترتيب آن كدام است؟

bafgcdhiejbafgchdiejbagfcdhiejfagbhdicej
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در مورد رابطه بازگشتي 




=

≥+= −

1

112

0

1

a

naa nnكدام گزينه صحيح است؟ 

m تايي دنباله بازگشتي براي به دست آوردن تعداد راس هاي يك درخت 
mT

m تايي كامل دنباله بازگشتي براي به دست آوردن تعداد راس هاي يك درخت 
mT

دنباله بازگشتي براي به دست آوردن تعداد يال هاي يك گراف كامل 
nK

nKدنباله بازگشتي براي به دست آوردن تعداد راس هاي يك گراف كامل 
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.با استفاده از الگوريتم وارشال ماتريس بستار متعدي رابطه زير را بيابيد
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xyzعبارت بولي  xyz xyz xyz xyz+ + + . را ساده كنيد+ 3-�,&�D��� 

نشان دهيد گراف 
nK 2 براي>nهميلتوني است . 4-�,&�D��� 
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.رابطه بازگشتي زير را حل كنيد





=

≥×+=
−

2

1353

0

1

a

naa
n

nn

5-�,&�D��� 

6   از 6  صفحه  94-1393  نيمسال اول   ����/�����J8@� 

http://www.pnunews.com

